



Житель республики подозревается в применении насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 24 декабря 2016 года примерно в 22 часа 30 минут подозреваемый, находясь на территории, прилегающей к зданию администрации города Назрани, на законные требования сотрудников полиции прекратить противоправные действия, выразившиеся в нарушении общественного порядка, размахивая имевшимся при себе ножом, причинил резаные раны кистей рук двум сотрудникам полиции, применив, таким образом, насилие в отношении представителей власти в связи с исполнением ими своих служебных обязанностей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

По уголовному делу проведен ряд следственных действий, а именно: допрошены потерпевшие и подозреваемый, а также свидетели преступления; запрошены характеризующие подозреваемого сведения; назначены судебные экспертизы.

Подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1090712>